
Анотований звіт за результатами опитування для визначення рівня 

проведення аналізу впливу та відстеження результативності 

регуляторних актів працівниками центральних органів виконавчої 

влади та інших державних органів 

 

На виконання підпункту 2.2.4.1.6. Державної антикорупційної 

програми на 2023-2025 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 04 березня 2023 року № 220 Центром адаптації державної 

служби до стандартів Європейського Союзу Національного агентства 

України з питань державної служби, проведено опитування для визначення 

рівня проведення аналізу впливу та відстеження результативності 

регуляторних актів працівниками центральних органів виконавчої влади, 

інших державних органів. Зміст опитування був підготовлений у співпраці 

з представниками Міністерства юстиції України та Державної регуляторної 

служби України.  

В опитуванні взяло участь 536 респондентів: 39% з яких є 

представниками міністерств, 57% - інших центральних органів виконавчої 

влади, 4% - інших органів державної влади. Щодо категорії посад, 

переважна більшість респондентів обіймають посади категорії “В” – 64,7%, 

ще 28% респондентів займають посади категорії “Б”. Рівень досвіду 

респондентів у сфері регуляторної політики був різним: 35% опитаних 

мають досвід менше одного року у сфері регуляторної політики, 34% 

респондентів мають досвід більше п’яти років.  

Досвід респондентів щодо проведення аналізу регуляторного впливу 

(Далі - АРВ) розподілився майже порівну: 49% мають практичний досвід, 

51% — не брали участі у підготовці АРВ.  

Рівень обізнаності з методикою проведення АРВ варіюється: 41% 

респондентів вказали, що добре або дуже добре знайомі з нею, тоді як 21% 

мають лише загальне уявлення. 

Стосовно актуальності чинної методики АРВ більшість респондентів 

або утримались від відповіді, або вважають, що методика потребує 

оновлення. Лише незначна частка респондентів вважає, що її необхідно 

повністю змінити або навпаки — залишити без змін. Це може свідчити про 

загальну підтримку оновлення методик без кардинальних змін самої 

системи проведення аналізу впливу регуляторного акта 

При проведенні АРВ труднощі виникають у 43% респондентів. У 

середньому на кожному з етапів труднощі відзначали близько чверті 



учасників опитування. Найменше проблем фіксується при обранні 

найбільш оптимального способу досягнення цілей регулювання, тоді як 

найбільш складним етапом є визначення та оцінка альтернатив. 

Щодо досвіду респондентів у проведенні відстеження 

результативності регуляторного акта, у вказаній процедурі брали участь 

52% респондентів. Оцінюючи свій рівень обізнаності з методиками 

проведення відстеження результативності, 39% респондентів вказали, що 

добре або дуже добре обізнані з ними. Натомість 23% респондентів 

зазначили, що мають лише загальне уявлення про методику. 

 49% опитаних які брали участь у проведенні відстеження 

результативності вважають, що ця процедура є формальністю, і лише 26% 

респондентів з вказаної групи розглядають її як корисний інструмент. 

Результати відстеження для перегляду або змін регуляторних актів 

використовується досить рідко. Так, 14% респондентів вказали що постійно 

або часто використовують результати такої процедури, натомість 60% 

респондентів не мають інформації про подальше використання таких 

результатів, серед опитаних які брали участь у проведенні відстеження 

результативності кількість таких респондентів становить 37%. 

Основними проблеми, які перешкоджають якісному проведенню 

відстеження результативності регуляторного акта на думку респондентів є 

брак ресурсів, недостатній рівень підготовки працівників та нерозуміння 

цінності процедури. 

Разом з тим 57% респондентів висловили потребу в додаткових 

роз’яснювальних матеріалах. Найбільш затребуваними є: 

● Практичний посібник з реальними прикладами. 

● Швидкі довідники та чек-листи. 

● Відеоінструкції та презентації. 

Тематика, що викликала найбільший інтерес, стосується розрахунку 

вигод і витрат, проте респонденти висловили значну зацікавленість і щодо 

інших запропонованих тематик: визначення проблеми, визначення 

альтернативних варіантів, проведення відстеження результативності 

регуляторного акта.  

За результатами проведеного дослідження були зроблені висновки про  

необхідність оновлення методики проведення АРВ та визначений вектор 

таких змін. Разом з тим, була ідентифікована проблема щодо формального 

сприйняття респондентами процедури відстеження результативності 

регуляторного акта, інформація отримана за результатами цього 



дослідження може стати основою для її вирішення. Отримані результати 

підтверджують актуальність роботи над загальною професійною 

(сертифікатною), загальною короткостроковою програмами з питань 

аналізу політики. 

 


	Анотований звіт за результатами опитування для визначення рівня проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторних актів працівниками центральних органів виконавчої влади та інших державних органів

